

В 1995 г. на душу населения (включая грудничков) было выпито 15 литров пива. В 2008 -93 литра! Рост в 6,2 раза! По данным ВОЗ употребление более 8 литров чистого спирта на душу населения в год, приводит к необратимой деградации нации и её вымиранию. Сегодня в России выпивается 18,5 литров!



Никогда ещё наши соотечественники не травили себя с таким энтузиазмом. Мы подобны тараканам, которые покупают дихлофос на собственные заработанные гроши!

**Пьяный народ — народ раб!**



**Прояви силу воли,  
слушай голос разума —  
не поддавайся на соблазны  
и думай о своем будущем!!!**



- *Кто спаивает Россию?*
- *Как действует оружие геноцида?*
- *Тяжелые последствия и вред пивного алкоголизма*
- *Вред слабоалкогольных напитков и коктейлей*
- *Алкоголь и здоровье*



# ОЧНИСЬ, РОССИЯ!!! ТЕБЯ УБИВАЮТ!

## Кто спаивает Россию?



90% пивного рынка России принадлежит западным компаниям!

«Балтика», «Ярпиво» - Англия и Дания; «Клинское» - Бельгия, «Пётр», «Разин», «ПИТ» - Нидерланды, «Красный восток», «Эфес» - Турция, «Миллер» - ЮАР и т.д.

В «Концепции Общественной Безопасности» (КОБ) раскрыта роль алкоголя, в ряду других наркотиков, как средства управления обществом и порабощения групп народов и целых стран, как **ОРУЖИЯ ГЕНОЦИДА**. По силе воздействия оно имеет **БОЛЕЕ тяжкие последствия, чем прямая военная агрессия!** Поскольку калечит не только нынешнее, но и будущие поколения нации.

## Вред пива и пивной алкоголизм

Вы что-нибудь слышали, скажем, о «Письме 1700 врачей», раскрывающем катастрофические последствия алкоголизации России?.. Зато пивная реклама - везде и ежедневно! Её основная целевая аудитория – молодёжь, которая пока не пристрастилась к водке и другим наркотикам, важно заставить их сделать первый глоток! А **легче всего заставить человека начать травить себя - пивом.**

В пиве очень много сивушных масел, смолы, кислоты, сложные эфиры, альдегиды, кетоны, соли тяжелых металлов, и даже кобальт! Биогенные амины - *кадаверин, путресцин, гистамин и тирамин*, в химии относятся к трупным ядам.

### ДЛЯ МУЖЧИН

В хмеле содержится фитоэстроген - аналог женского полового гормона эстрогена, который, попадая в мужской организм, приводит к появлению вторичных половых признаков женщины: высокий голос, жировые отложения на бёдрах, груди, животе, нарушение сексуального влечения.

### ДЛЯ ЖЕНЩИН

Нарушение баланса гормонов приводит к гораздо более серьёзным последствиям - оволосению по мужскому типу (усы, грудь, ноги), разрастанию тканей матки, застою излишнего секрета и слизи в маточных трубах, нарушению менструального цикла, и, как следствие - к бесплодию.

## Правда про энергетические напитки

Зависимость от коктейлей формируется долго, в течение 5-6 лет. Последствия разрушительны, так как влияние происходит, в основном на молодой организм и приводит к патологиям сердца и разрушению почек. Ежедневное употребление коктейлей приводит к замедлению обмена веществ и способствует ожирению. Организм не справляется с повышенным употреблением сахара, что отражается на всех жизненно важных процессах организма. Смесь алкоголя, газа и химического состава отлично выполняет свое предназначение - расслабляет и одурманивает. Газ в сочетании с алкоголем умножает усвояемость в нашем желудке. Алкоголь моментально всасывается в кровь и поступает на пропитание мозгам.

Кофеин, содержащийся в банке, сочетаясь с алкоголем, губительно воздействует вместе с ним на почки. А если к этому добавить большие нагрузки, то может случиться кофеино-алкогольная дегидратация. Такие состояния *могут закончиться летальным исходом, особенно для спортсменов*, что уже и случалось в некоторых странах...

**Энергии в этих напитках нет, и они просто истощают энергетические ресурсы организма**, вынужденного всё время находиться в состоянии стресса. Когда их действие заканчивается, усталость, как правило, наваливается на человека с удвоенной силой.